

---

**PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT DE L'ÉCOLE SECONDAIRE  
PAMPHILE-LE MAY, CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES NAVIGATEURS  
(CSSDN), TENU LE 26 AVRIL 2023, À 19 H 15, LOCAL 217**

**Étaient présents :**

Marie-Ève Ouellet, direction  
Marylène Lemay, enseignante  
Natacha Dubois, enseignante  
Katherine Beaudet, enseignante  
Joanie Roy, professionnelle  
Annie de l'Étoile, parent  
Joanie Laliberté, parent  
Karine Cloutier, parent  
Cindy Paradis, parent  
Lily Saindon, parent  
Judith Houde, technicienne en loisirs  
Carolyne Plourde, présidente  
Éloïse Beaupré, intervenante communautaire  
Anthony Chrétien, président du conseil étudiant  
Lorance Jeannotte, vice-présidente du conseil étudiant

**Étaient absents :**

**1. PRÉLIMINAIRES**

- 1.1 Ouverture de la rencontre
- 1.2 Présences et vérification du quorum

**2. SECRÉTARIAT**

- 2.1 Lecture et adoption de l'ordre du jour  
Proposé par Joanie Laliberté et adopté par Nathacha Dubois.
  
- 2.2 Lecture et adoption du procès-verbal du 15 mars 2023  
Proposé par Lorance Jeannotte et adopté par Marylène Lemay.

- 2.3 Suivis au procès-verbal  
Marie-Ève Ouellet fait un suivi concernant le dernier CE.

### 3. QUESTIONS DU PUBLIC

### 4. CONSULTATIONS – DÉCISIONS

- 4.1 Proposition du budget annuel de l'établissement (2023-2024)  
Marie-Ève Ouellet présente le budget.  
Proposé par Joanie Laliberté et approuvé par Cindy Paradis.
- 4.2 Les règles de conduite et les mesures de sécurité (2023-2024)  
Deux nouveaux règlements ont été votés en assemblées générales :  
- Utilisation des pochettes obligatoire pour y déposer le cellulaire ou le laisser dans le casier.  
- Permettre les vêtements des Aigles bleus en tout temps.  
Proposé par Joanie Laliberté et approuvé par Anthony Chrétien.
- 4.3 Activités éducatives et culturelles  
Présentation des activités.  
Proposé par Judith Houde et approuvé par Lorange Jeannotte.
- 4.4 Besoins en biens et services  
Point d'informations :  
Ajouts de casiers et possibilité de permettre l'utilisation des mini-cases.  
Ajouts de matériels en science.  
Vestiaires des filles (discussion).

### 5. INFORMATIONS

- 5.1 Session d'examens de fin d'année  
Rappel sur les façons de faire pendant la journée de récupération. La journée sera faite sur inscriptions. Les présences seront prises selon les élèves qui se sont inscrits.
- 5.2 Rapport annuel (préparation) – Adoption à la prochaine rencontre.  
Présentation du dernier rapport annuel (21-22) à titre d'exemple.  
Si nous avons des informations à donner, elles doivent être envoyées par courriel à la présidente.

## 6. RAPPORTS

### 6.1 Rapport du président et des membres-parents

La présidente mentionne que les enseignants donnent beaucoup de temps aux élèves pour faire des activités. Cela est très apprécié.

### 6.2 Rapport de la direction

Marie-Ève Ouellet parle de la grève d'autobus. Le message a été envoyé à tous les parents concernés. Ce n'est pas tous les parents qui vont être touchés. Il y a une rencontre ce samedi, donc il est possible que cela soit réglé rapidement. Cependant, il est possible que cela ne soit pas réglé. La grève peut débuter le 1<sup>er</sup> mai. 292 élèves qui sont touchés à notre école. De plus, elle parle du nouveau nom pour la biblio : Les merveilles d'Alice. Il y aura un nouveau groupe en adaptations scolaire et il s'agit d'une classe d'accès FPTA. Finalement, il y aura la remise de la médaille du lieutenant-gouverneur pour la jeunesse. Cette médaille est remise à Anthony Chrétien, un élève de 5<sup>e</sup> secondaire et président du conseil étudiant. Elle est entre autres pour souligner l'implication scolaire de l'élève.

### 6.3 Rapport de l'équipe-école (enseignants, soutien, professionnels)

Katherine Beaudet parle du voyage à Niagara. Ils partent vendredi prochain. Elle mentionne qu'il y a eu un meurtre et mystère géant dans l'école. Finalement, elle parle des activités pour filles actives. Il y aura un rassemblement à Québec le 18 mai, il y aura une course de 5 km et lors d'un cours de yoga, il y a eu la remise d'un livre pour plusieurs élèves féminines.

Natacha Dubois parle aussi du meurtre et mystère géant et que le profil art feront des croquis avec l'arrivée du beau temps.

Marylène Lemay parle de la soirée reconnaissance du 18 mai pour les 3<sup>e</sup> et 4<sup>e</sup> secondaires. Les enseignants ont voté pour certains élèves selon des critères. Certains élèves feront des spectacles.

Joanie Roy parle de la session des examens et de la session de plan d'intervention.

Judith Houde parle du dévoilement de la classe extérieur. Le logo de la bibliothèque sera à faire, le grand défi est dans deux semaines et 33 élèves y participeront. De plus, elle parle de la participation des élèves au Dragon et de la finale régionale de secondaire en spectacle, des élèves ont gagné des prix.

6.4 Rapport des élèves

Lorance Jeannotte dit qu'il y a eu le voyage à New York du 13 au 16 avril. Elle parle aussi de la journée cabane à sucre et des activités pour Pâques.

Anthony Chrétien parle du 27 avril, car il va y avoir la visite des élèves de 6<sup>e</sup> année. Il parle aussi de la journée à l'envers et des tournois prof-élève en volley-ball et en badminton.

6.5 Membre de la communauté

Éloïse Beaupré parle de la maison des jeunes, il y a eu la visite au crackpot café, la sortie à arbre en arbre et la consultation jeunesse. Finalement, il va y avoir le programme de 6e année (recrutement).

**7. AUTRES POINTS**

Date de la prochaine rencontre : 7 juin 2023 à 18 h 00.

**8. LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE**

Proposé par Joanie Laliberté et secondé par Karine Cloutier.

Sainte-Croix, 26 avril 2023